



美图 带您欣赏美丽陶瓷

10月18日,2018中国景德镇国际陶瓷博览会在江西景德镇开幕,中国以及英国、俄罗斯、荷兰、德国等国家和地区的近500家陶瓷企业参展,3000多名客商参会,图为游客在博览会上欣赏陶瓷品。 □据新华社

美国宣布启动退出万国邮政联盟程序

美国白宫17日宣布,美国启动退出万国邮政联盟程序;如未来一年未能与万国邮政联盟达成新协议,美国将会退出。

美国白宫两名匿名高级官员在当天的记者吹风会上称,万国邮政联盟当前的“终端费”政策对美国不公平,全球多国都在国际邮件计费问题上“占美国的便宜”。

“终端费”即各国邮政运营商在本国国内运送来自他国邮件时从他国获取的收入。

白宫在随后发表的声明中说,美国国务院将向万国邮政联盟发函通知美国的决定。未来一年内,

美国将在万国邮政联盟内部就新规则进行双边或多边谈判;如不能达成协议,美国将退出万国邮政联盟。

声明同时说,不管协商结果如何,美国将在“现实允许的情况下”尽早开始实施美方自定的“终端费”费率,实施日期不会晚于2020年1月1日。万国邮政联盟是联合国为磋商国际邮政事务而专门设立的政府间国际组织,总部设在瑞士伯尔尼,其宗旨是组织和改善国际邮政业务,促进国际合作的发展。 □据新华社

图说

普京亲自开车带埃及总统兜风



当地时间2018年10月17日,俄罗斯索契黑海疗养胜地内,俄罗斯总统普京与来访的埃及总统塞西结束双边会谈后,驾驶专车带塞西“兜风”,十分亮眼。 □据人民网

苗寨过苗年:“姑妈”回娘家



10月17日,贵州省黔东南苗族侗族自治州丹寨县龙泉镇猫寨村迎来了传统苗年节,出嫁在外的女子身着节日盛装,抬着糯米饭、彩蛋、稻花鱼以及自己酿制的米酒回到娘家看望久别的父母,与家人团聚,欢度苗年佳节。

据了解,在当地苗寨,嫁出去的姑娘被称为“姑妈”,过苗年时,“姑妈”们带着礼物回娘家是该地的传统习俗。 □据人民网

新疆:“盐花”绽放似“冰花”



新疆玛纳斯盐湖位于准噶尔盆地的西北部,克拉玛依市白碱滩区东北70公里,距乌鲁木齐38公里。盐湖面积约96平方公里,蕴藏着丰富的钾盐、钠盐、镁盐、硼、锂、溴等得天独厚的资源。9月盐池长出晶莹剔透的“盐花”,恰似一丛丛的冰雪花,美不胜收。 □据人民网

看脸

河北省人大常委会原副主任张杰辉被控受贿1.27亿元



2018年10月18日,山西省太原市中级人民法院一审公开开庭审理了河北省人大常委会原副主任张杰辉受贿一案。太原市人民检察院指控:2001年至2017年,被告人张杰辉直接或者通过特定关系人非法收受相关人员给予的财物,共计折合人民币1.269976765亿元。依法应以受贿罪追究张杰辉的刑事责任。 □据新华社

中国恒天集团董事长张杰被查

中央纪委国家监委网站10月18日消息,据中央纪委国家监委驻国资委纪检监察组、北京市纪委监委消息:中国恒天集团有限公司党委书记、董事长张杰涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。

张杰,男,汉族,1961年7月出生,安徽怀远人,1983年8月参加工作,1986年5月加入中国共产党,博士研究生。 □据中纪委网站

发布

猎户座流星雨光临地球 我国最佳观测时间为21日凌晨

继天龙座流星雨和南金牛座流星雨之后,本月的第三场流星雨又要光临地球了。天文专家通报说,本月21日,有着“哈雷彗星”血统的猎户座流星雨将迎来极大,每小时流星数20颗左右。对于我国公众来说,最佳观测时间段为21日凌晨至黎明之前。 □据新华社

说事

日本最长寿国家地位或不保 中国人均寿命将超美国

外媒报道,新研究预测,到2040年,西班牙将超过日本,成为人均预期寿命最长的国家,而美国的排名将大幅下降。

届时,西班牙人平均寿命将达到85.8岁,日本屈居第二,为85.7岁,新加坡为85.4岁,瑞士人均寿命为85.2岁。中国的人均寿命预期将达到81.9岁,超过美国。美国的排名将从2016年的第43位下降到64位。平均寿命预期为79.8岁。该研究报告是由美国西雅图卫生计量和评估研究所(IHME)发表在医学杂志《柳叶刀》上的。 □据人民网

富豪一家五口坠机全部遇难 原因是自拍时不慎打昏飞行员?

去年12月31日,英国餐饮服务巨头金巴斯集团CEO理查德·卡曾斯一家5口在悉尼的坠机事故中遇难,一名飞行员也在事故中遇难。近日有媒体消息称,这起意外有可能是机上一名乘客在自拍时,不慎打昏飞行员,导致飞机坠毁。

卡曾斯是英国一位备受尊敬的企业家,2005年开始执掌金巴斯集团,领导该公司成为英国富时100指数中最成功的成分股公司之一。他原定于今年退休。 □据《都市快报》

这哥们37年来每天吃比萨 连结婚那天都吃

人对一样东西的喜爱能有多执着?美国的迈克·罗曼或许是个不错的例子。37年来,他每天晚餐吃比萨,前些年甚至一天三顿吃比萨。罗曼现年41岁,在新泽西州任教。他三四岁时,母亲第一次让他接触到这种意大利食品,他爱上比萨,每天必吃。许多年间,他甚至一天三餐以比萨为食。罗曼自认对食物不算挑剔,承认一些时候会尝试吐司或薄饼,但还是最爱比萨。他去年结婚那天,同样没有忘记吃比萨。 □据《都市快报》